
 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA 
 „IZGRADNJA OBJEKATA, TEHNIČKI NADZOR NAD IZGRADNJOM, TEHNIČKI 

PREGLED I UPOTREBNA DOZVOLA“ 

 
 

„Što se tiče predavača, sve pohvale. U svakoj njenoj rečenici se vidi bogato iskustvo. Na 

svako naše postavljeno pitanje je strpljivo odgovarala i davala jesne  i koncizne odgovore“ 

Organizacija je odlična. Sve pohvale za vaš tim“ 

Lazar Zelenović, Energoprojekt Entel 

 

 

„Tokom današnjeg treninga stekao sam utisak da je naš predavač, gospođa Mrđanov bila 

izuzetno prijatna, savetodavna i maksimalno koncentrisana i tačna prilikom davanja 

odgovora na postavljena pitanja učesnika treninga. Dobijene informacije su veoma značajne 

i biće mi od koristi prilikom poslovnih zahteva“ 

Srđan Miletić, Energoprojekt entel 

 

 

„ Jako sam zadovoljan. Nov sam u ovom poslu, tako da sam impresioniran.“ 

Milan Gačić, RATEL 

 

 

„ Izuzetno zadovoljna kvalitetom treninga i celokupnom organizacijom. Ljubazno osoblje.“ 

Marko Pajović, Kodar - Energomontaža 

 

 

„ Trening je jako poučan, jako veliki broj bitnih informacija sam saznao iz oblasti 

građevinarstva!“ 

Vuk Stojanović, Koridori Srbije 

 

 

„ Trener, koncizne i jasne situacije u praksi deli sa učesnicima. Znači saslišati i uporediti sa 

svakodnevnicom u radu sa kolegama.“ 

Marina Lukić, Koridor Srbije doo 

 

 

„ Kvalitetno predavanje, ovo je drugo kojem prisustvujem sa istim utiskom.“ 

Biljana Stanić, Logo doo 

 

 

„ Odlična tema, vrlo atraktivna. Dobar trener.“ 

Miloš Sušić, KODAR 

 

 

„ Vrlo sam zadovoljan treningom, predavačem i organizacijom. Predavač je izvanredan, a 

vidi se i da poznaje materiju.“ 

Nenad Radić, Institut Jaroslav Černi 

 

 

„Seminar je protekao kvalitetno. Dinamičan, bogat praktičnim informacijama i iskustvima 

kako predavača, tako i polaznika. Predavač je izuzetno strpljiv i ljubazan i stručan i na 

najbolji mogući način nam je približio predmetnu materiju.“ 

Ognjen Cupač, Energoprojekt entel 

 



 

 

 

„Pohvale za predavača. Praktični, konkretni primeri iz posla koji su mi dosta pomogli u 

razumevanju predmetne tematike.“ 

Stefan Golubović, Elnos – bl 

 

 

„ Sjajnan trening kao i trener!“ 

Simonida Jovanović, Koridori Srbije 

 

 

„ Smatram da je trening bio veoma koristan. Veoma dobra organizacija.“ 

Ivana Stojić, Logo doo 

 

 

„ Izuzetno lepo organizovana obuka sa dosta korisnih informacija.“ 

Miloš Josipović, RATEL 

 

 

„Sa današnjeg seminara nosim jako pozitivne utiske. Svaka čast!“ 

Željko Momčilović, Jub doo 

 

 

„Seminar preporučujem svima. Predavač za svaku pohvalu, pun znanja i energije.“ 

Marija Tanasić, VIP Mobile 

 

 

„Izvrstan predavač, decidan, jasan, konkretan u svojim odgovorima. Jasno se vidi da 

dominira ovom problematikom i izuzetno mi je drago što sam bio u prilici da je lično 

upoznam.“ 

Jovan Sekulić, Swisslion Takovo 

 

 

,,Jako sam zadovoljan treningom. Posebno predavačem i organizacijom’’. 

Danilo Radonjić, Rukovodilac projekta, Terming 

 

 

,,Izuzetno sam zadovoljna današnjim predavanjem. Dobila sam odgovore na sve svoje 

dileme’’. 

Marijola Jevtić, Rukovodilac sektora projektovanja, JKP Toplovod Obrenovac  

 

 

„Predavač je iskusan projektant sa stručnim znanjem iz oblasti i propisima. Zadovoljna sam 

jer sam čula dosta praktičnih i primenjivih informacija.“ 

Milica Novković, Kontrol Inspekt 

 

 

„Veoma korino i do strane predavača koji je na adekvatan način, koncizno uputio sve 

prisutne odgovorivši na sva naša pitanja.“ 

Tomislav Milošević, Zavod za veštačenja 

 

 

„Vrlo koristan seminar i upotrebljiv.“ 

Radivoj Latić, ELTA doo Novi Sad 
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„Izvanredan i profesionalan predavač. Razjašnjeni su pojmovi i novine koje zakon donosi.“ 

Đorđe Delić, Malkom Inženjering  

 

 

„Izlaganje jasno, predavač kompetentan, sa smislom za izlaganje važnih sadržaja iz 

predmetne oblasti. Posebno mi je bilo korisno navođenje primera i iskustava predavača iz 

prakse.“ 

Dragan Zorić, Direktor PO Pančevo, NIS Gazpromnjeft 

 

 

„Seminar je bio izuzetno zanimljiv i učinkovit u smislu novih saznanja iz oblasti Zakona 

planiranja i izgradnje.“ 

Darko Pavlović, Šef energetike, FABRIKA HARTIJE BEOGRAD D.O.O. 

 

 

„Inspirativan i veoma koristan seminar. Usvojili smo nova znanja i razgovarali o nekim 

starim nedoumicama.“ 

Sanja Velisavljević, Arhitekta operativac, MS Projekt 

 

 

 
 

 


